



## **В городе Кизел перед судом предстанет юноша, вымогавший у школьника коньяк**

Губахинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя города Кизел, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное с применением насилия).

Следствием установлено, что обвиняемый в течение полутора месяцев, используя надуманный предлог о защите несовершеннолетнего, вымогал у 14-летнего учащегося одной из школ города денежные средства в размере одной тысячи рублей или трёх бутылок коньяка, угрожая потерпевшему применением насилия и применяя насилие к потерпевшему. С целью передачи незаконно требуемого имущества, несовершеннолетний похитил спиртное в одном из магазинов города, после чего передал их обвиняемому.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения, по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

11 Мая 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1226083>